

2014

Дорогие коллеги и друзья!

От имени коллектива Российского центра судебно–медицинской экспертизы Министерства здравоохранения Российской Федерации поздравляю Вас и Ваших близких с наступающим Новым 2014 годом и Рождеством Христовым!

Желаю всем Вам доброго здоровья, счастья, успехов в работе и благополучия!

Пусть наступающий Новый год принесет Вам новые успехи, профессиональные достижения в Вашем нелёгком труде, интересные встречи и прекрасное настроение!

Всех благ Вам в наступающем Новом году!

С уважением и самыми наилучшими пожеланиями,
директор ФГБУ “РЦСМЭ” Минздрава России,
главный внештатный специалист
по судебно–медицинской экспертизе
Минздрава России
доктор медицинских наук

А.В.Ковалев

